

Послание Верховного Лидера конгрессу, посвященного памяти Алламе Сейид Мухаммед Казем Табатабаи Йазди - 14 /Mar/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании конгрессу, посвященного памяти Алламе Аятолла Сейид Мухаммед Казем Табатабаи Йазди, автору книги «Урве», указав на необходимость исследования интеллектуальной природы покойного Сейид Казем Табатабаи Йазди, подчеркнул важность ознакомления и представления всеобщему мнению различных личностных качеств ученого.

В этом послании, которое было зачитано сегодня утром (четверг) руководителем канцелярии Верховного Духовного Руководства Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Мухаммеди Гольпаегани, Лидер Исламской революции, указав на целостность характера Аятолла Сейид Мухаммед Казем Табатабаи Йазди, охарактеризовал личность этого замечательного факиха в трех ипостасях, - научной, духовной и готовности к джихаду, - как выдающуюся и превосходную, добавив: «Необходимо, чтобы исследования и изучение основ фикха Сейид Казем Табатабаи были углублены».